



英特尔与瑞芯微电子达成战略协议

加速推广一系列基于英特尔技术的平板电脑解决方案

提示：美国西部时间 5 月 27 日上午 10 点，英特尔公司首席执行官科再奇（Brian Krzanich）将主持媒体电话会议，就本次新闻做概要发布。媒体可拨打免费电话（678）809-1045 参会。会议重放将从美国西部时间 27 日下午 1 点开始，媒体可拨打（855）859-2056、（404）537-3406，或通过 Encore 拨打（800）585-8367（访问码 52086361）一周内有效。

2014 年 5 月 27 日，美国加州圣克拉拉——英特尔公司今天宣布与瑞芯微电子有限公司达成一项战略协议，双方将面向全球入门级 **Android*** 平板电脑，推出基于英特尔®架构和通信技术的解决方案。该合作将提升上市产品数量，并提升上市速度。

根据协议条款，两家公司将合作推出英特尔品牌的移动系统芯片（SoC）平台。新推出的四核平台将基于英特尔®凌动™ 处理器内核，并集成英特尔 3G 调制解调器技术。。

全新的英特尔四核 **SoFIA 3G** 产品预计在 **2015 年** 上半年上市，这款针对入门级和高性价比 **Android** 移动设备设计的新产品，扩展了英特尔集成移动系统芯片平台的 **SoFIA** 产品家族。这款产品主要面向入门级和高性价比平板电脑。英特尔 **SoFIA** 产品家族于 **2013 年** 下半年才加入到英特尔移动产品路线图，包括了英特尔首款集成的应用处理器和通信平台。

当前平板电脑市场持续快速扩张，不同的屏幕大小、产品外形和价位为消费者提供了更多选择。英特尔与瑞芯微电子的战略协议，使英特尔以更广泛的产品组合和更快的速度赢得更多新客户。

英特尔公司首席执行官科再奇（Brian Krzanich）表示，“与瑞芯微电子的战略协议体现了英特尔的承诺，即通过更快速地交付基于英特尔架构和通信技术解决方案的更广泛的产品组合，采取务实和多样的途径在全球移动市场提升份额。与瑞芯微电子合作让我们倍感兴奋，这一合作为英特尔 **SoFIA** 产品家族增添了又一新产品，我们希望在 **2015 年** 上半年将其推向市场。英特尔正在迅速行动，为快速成长的全球平板电脑市场交付更多英特尔新产品。”

基于双方的战略协议，英特尔架构和领先通信解决方案所带来的高性能和灵活性，也有助于扩展瑞芯微电子的产品组合。

瑞芯微电子首席执行官励民表示：“我们一直在寻找创新的途径，以使我们的产品组合差异化；与英特尔的合作是一种全新的模式，可以帮助我们达成目标。将英特尔领先的架构和调制解调技术，与瑞芯微电子领先的移动芯片设计能力相结合，可以针对入门级和高性价比移动设备细分市场，为不断增长的全球市场带来更多更好的选择。

通过双方的合作，英特尔 **SoFIA** 产品家族现在拥有了三款不同的产品，包括预计在今年第四季度出货的双核 **3G** 版，和预计在 **2015 年** 上半年出货的四核 **3G**

版以及 LTE 版。

关于四核 SoFIA 3G 产品的定价尚未公布，但同 SoFIA 产品家族的其他产品一样，3G 版价格将非常具有竞争力。根据协议，英特尔和瑞芯微电子仍将主要立足各自公司的现有客户基础，向 OEM 和 ODM 厂商销售新产品。

关于瑞芯微电子有限公司

瑞芯微电子成立于 2001 年，是中国领先的无晶圆厂半导体公司和移动互联网 SoC 解决方案提供商。瑞芯微电子专注于移动互联网平台，产品针对移动互联网终端（平板/ OTT-BOX / Dongle / 电子书）和便携式多媒体娱乐终端（MP3/PMP）。瑞芯微电子结合了其视频/音频和 Android 的经验，为全球知名的 OEM/ODM 厂商及品牌客户生产半导体（IC）解决方案。瑞芯微总部设在福州，进行芯片核心设计及研发；在北京、深圳以及上海三地均设立分公司，为瑞芯微电子项目研发及市场业务对接平台。欲了解更多信息，请访问 www.rock-chips.com。

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.com/cn 新闻发布室及 <http://blogs.intel.com/china>。

英特尔和 Intel 标识是英特尔公司在美国和其他国家（地区）的商标。

* 文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。